

Рецензія

на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Середня освіта (Інформатика та Математика)»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Інформатика та Математика)», за якою у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка виконується підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014 Середня освіта, складена відповідно до чинних нормативних вимог до створення освітніх програм.

ОПП, що рецензується, визначає мету програми, підходи до викладання та оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, загальні та фахові компетентності спеціальності, очікувані результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, яке включає в себе кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, оцінку придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Перелік компонентів ОПП, їх логічна послідовність зорієнтовані на освітні і кваліфікаційні потреби здобувачів, повністю відповідають завданням ОПП та спрямовані на формування загальних і фахових компетентностей. Досягнення загальної мети програми та передбачуваних результатів навчання майбутнього вчителя інформатики і математики відбувається на засадах студентоцетрованого навчання. Результати навчання, сформульовані в ОПП, відповідають потребам закладів середньої освіти.

Таким чином, ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Середня освіта (Інформатика та Математика)» має необхідні структурні та

змістові складові, відповідає основним вимогам, які є обов'язковими щодо освітніх програм, та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес для підготовки фахівців відповідної спеціальності.

Рецензент

завідувач кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та безпечного освітнього середовища

Комунального закладу

«Кіровоградський обласний інститут

післядипломної педагогічної освіти

імені Василя Сухомлинського»

кандидат педагогічних наук

Григорій Скрипка І. В.



Г. В. Скрипка

Зав. канцелярії
П. Черев'як
10.03.2021